



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Об установлении мемориальной доски Опанасюку Александру Сергеевичу

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Крым от 30.10.2015 года №157-3РК/2015 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества на территории Республики Крым», решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 30.03.2023 года № 20-2023 «Об утверждении Положения об увековечении памяти лиц, имеющих выдающиеся достижения или особые заслуги, знаменательных событий в муниципальном образовании Красногвардейский район Республики Крым», на основании ходатайства муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Марьяновская школа» Красногвардейского района Республики Крым от 11.02.2024 г. № 325/04.04, решения комиссии по увековечению памяти лиц, имеющих выдающиеся достижения или особые заслуги, знаменательных событий

- 1. Установить на фасаде здания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Марьяновская школа» Красногвардейского района Республики Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, с. Марьяновка, ул. 77 дивизии, 8, мемориальную доску Опанасюку Александру Сергеевичу, выпускнику МБОУ «Марьяновская школа», героически погибшему в 2023 году при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования, Председатель Красногвардейского районного совета

Р. ШАНТАЕВ

пгт Красногвардейское, 26 февраля 2024 года № 7